



郑州市第二人民医院总务科
杨志强

郑州市二院党的群众路线教育实践活动·典型人物展示

自3月27日从总务科抽调到基建科,负责全面推进新病房大楼的施工以来,每天早上,杨志强都要在这个6万多平方米的庞大建筑物里巡视一圈。作为市政府的民生重点工程,郑州市二院在建的眼科病房大楼已经进入收尾阶段,不久即可投入使用。届时,医院将新增1000张床位,在更好满足郑州西南区居民的医疗需求的同时,也为郑州市二院的发展赢得新的机遇。这背后,凝聚着杨志强和他的同事们近一年日日夜夜无私的付出。郑州晚报记者 邢进 通讯员 陈燕/文 通讯员 尹歌/图

让病人早日住进新病房 就是我能为他们做的最好的事

——郑州市二院共产党员杨志强在平凡岗位上抒写人生华章

民生重点工程造福广大患者

2007年初,郑州市二院从解放路旧址整体搬迁至航海路,医院也随之驶入了快速发展轨道。为了满足群众不断增长的医疗需求,更好服务患者,2010年11月,眼科病房大楼奠基开工。这栋大楼建筑面积61748平方米,设置病床1000张,建成投入使用后,不仅能够极大满足辖区居民的医疗需求,对推动郑州市二院大眼科向中西部第一,国内一流的眼科中心方向

发展,意义重大。由于工程标段多,事情千头万绪,为了病房大楼尽早完工和投入使用,总务科科长杨志强被紧急抽调到基建科,负责全面推进大楼的施工建设。

从接手至今,杨志强每天都是早出晚归,从来没有休息过一天,对他们来说,只要大楼一天不完工,每天都是工作日。

工期一天也不能拖

虽然杨志强和他的同事们不休息,但是逢到端午、中秋、麦收、

秋收,工人们可要回家探亲、干活。

“接手这一块的时候,给领导立过军令状,工期一天也不能拖。”每逢这种时候,杨志强的精神就高度紧张,提前好几天就要反复和工程队负责人沟通确认,安排人员和工程进度,以确保工地上始终有工人,工程始终在往前赶。

11月中下旬的一天夜晚,寒气袭人,行政区域的办公室早已空无一人,杨志强却穿着厚厚的棉衣,在病房大楼外等待运送装修材料的中

巴车:“白天进材料,会影响正常的诊疗,工地进料都安排在晚上,我们要等到卸完、清点完,才能下班。”

三本日志全程记录难忘岁月

在杨志强的案头,摆着3本厚厚的笔记本,这是从接手工程那天开始,他每天都要记录工作日志,事无巨细,一天不缺。医院的南住院部马上就要拆迁,这里的4个病区必须先于整栋大楼,提前投入使用。

为了这个目标,杨志强简直在

大楼里“生了根”,“我很少去办公室坐着,一天里的大部分时间都在这里转悠”。天气寒冷,正在施工的大楼里更冷,虽然穿着保暖内衣、羽绒服,仍然感受不到丝毫暖意,杨志强笑着说:“要想暖和点,就得不停地走来走去。”

经过大家的共同努力,9楼和10楼已经基本完工,看着这栋庞大的建筑,在自己和同事们的辛苦努力下,一天一个样,杨志强的心中充满了成就感。

我省“国字号”科技创新载体 国家技术转移郑州中心开工

是继中关村之后,全国第二家 中西部首家区域性国家技术转移中心

本报讯 28日上午,我省“国字号”的科技创新载体——国家技术转移郑州中心开工奠基。国家技术转移郑州中心是我省紧抓国家技术转移战略布局区域性国家技术转移中心的有利契机,经省科技厅、郑州市政府和郑东新区管委会积极争取,成功实现国家技术转移中心落户郑州。12月20日,国家技术转移郑州中心获批建设,成为继中关村之后,全国第二家、中西部首家区域性国家技术转移中心。

为充分发挥国家技术转移郑州中心在构建现代创新体系的带动作用,积极推进开放式创新,提升吸纳利用外部创新资源的能力,促进技术转移转化,省政府决定在郑东新区龙子湖湖心岛区域建设国家技术转移郑州中心,并要求边建设、边运行。中心拟建设技术转移服务中心区、技术产权交易区和技术研发服务区三大功能区,国际国内技术转移、全省产业集聚区技术转移服务、创新成果展示

和发布、科技资源共享、科技综合服务、技术交易、科技金融服务、新兴产业研发服务等八大公共服务平台。项目计划于今年年底开工建设,三年建成。

按照要求,省科技厅将会同郑州市政府、郑东新区管委会和省直有关部门,高标准建设、高水平运行国家技术转移郑州中心,充分发挥其作为我省现代创新体系中最具代表性的科技创新载体的重要作用,通过打造全链条、全方位、高端

化、前瞻性的技术转移公共服务平台,筑巢引凤,吸引科技研发、技术转移等公共服务机构入驻,聚集、吸引国内外技术、人才等创新资源到我省落地、转化、创新创业,形成以国家技术转移郑州中心为枢纽的跨区域、跨领域、跨机构的技术流通新格局和覆盖全省、服务企业的技术转移网络,为促进全省经济社会创新驱动发展提供有力支撑。

郑州晚报记者 柴琳琳

生活困难送物资 身患大病送医疗

市总工会为职工
量身定制“送温暖”

本报讯 “双节”临近,昨日,记者从市总工会获悉,根据2015年“双节”送温暖活动安排,市总工会要求,各级工会要深入基层调查研究,各级工会要全面深入开展困难职工状况调查摸排,准确掌握本系统、本单位困难职工家庭情况、致困原因和帮扶需求,建立帮扶档案。

针对不同困难职工家庭状况,有针对性、有实效地制定关心、帮助、解决职工生活困难和设计职工切身利益的措施和项目。包括为生活特殊困难的职工送物资,为患大病职工送医疗救助,为有就业愿望和能力的下岗人员送培训、送政策、送岗位,为有创业愿望和能力的失业人员送创业指导、送小额贷款等措施。郑州晚报记者 李爱琴

青年大学生创业创新就业服务中心 创业就业报告会 在郑州举行

本报讯 昨日,由郑州大学、爱国者诚信联盟、河南雄壮集团主办的“如何抓住中国梦时代,用移动互联网O2O模式创业创新论坛”在郑州大学新校区报告厅举行,青年大学生创业创新就业服务中心成立、爱国者诚信联盟(河南)启动。

报告会特邀爱国者集团总裁、CCTV经济年度人物、全国政协委员冯军先生,就2015年移动互联网的新动向做了前瞻性的分析,围绕着中国经济转型升级,如何帮助创业者抓到新的发展方式,如何利用移动互联网O2O模式来帮助企业转型发展,并与大学生在创新创业就业方面展开了交流讨论。

青年大学生创业创新服务中心致力于大学生创业创新就业提供全方位服务,在高校与社会和企业间搭建平台,让企业和商家与大学生面对面沟通,搭建高校与社会和企业沟通的桥梁和纽带。郑州晚报记者 李爱琴

■“重走长征路,暖冬万里行”走进湖南靖州

冒雨进山转赠爱心物资、探访特困学生

8岁小红康:“读书可以长知识”

昨日,由郑州晚报、中国报道等媒体联合中国希望义卖中心发起的“重走长征路,暖冬万里行”活动冒雨走进湖南省靖州苗族侗族自治县三江村,为当地贫困山区小学送去500件棉衣。

教室黑板常年擦拭已写不上字

三江村地处靖州县大堡子镇西部,东临岩寨村、西接塘款村,有苗、汉、侗等7个民族。靖州县大堡子镇三江村小学,拥有45名学生,其中大多数家庭贫困。据学校的唐老师向大家介绍,学校分为3个班级,学前班、一年级、二年级,共有43个孩子和3位老师。这3位老师除了要分别教这三个班级的孩子学习外,还要负责孩子们的免费午餐。

记者看到,孩子们的校园只有一个破旧的木质篮球架子和破损的石板乒乓球台,教室

窗户上的玻璃有的已经破碎,黑板因为常年擦拭,常用的部分已经写不上粉笔字。

探访特困学生小红康

伴着小雨和湿滑的山路,团队一行在学校老师的带领下来到本校特困学生小红康的家。小红康今年8岁,读二年级。小红康的爸爸在县城打工,妈妈在家照顾80多岁的奶奶,智障的叔叔和姐弟三个,还有一个姐姐和病患的小弟弟。平时家中的生活是靠妈妈上山采些茶子榨油。

当问起小红康最喜欢做什么的时候,他回答:“读书。”

记者问他为什么喜欢读书?孩子羞涩地低下头回答:“读书可以长知识……”

物资的缺乏,没能阻挡住孩子们对知识的渴望,而“衣往情深”公益项目团队一行送来的爱心衣物,更让他们可以在这个冬天感到丝丝暖意。中国希望义卖中心郑州站主任张军红表示,此次“重走长征路,暖冬万里行”活动主要意义是希望通过重走长征路,体验老一辈无产阶级革命的艰辛,宣传生态节约环境友好的环保理念,同时为长征红色革命根据地的困难地区贡献爱心。

郑州晚报记者 孙晓菲
湖南靖州报道



团队一行在特困生杨红康家中探访